
Анонс Викторины на информационных ресурсах:

Бесплатная игра «Фоксфорда»: «Потрачено! Как родители реагируют на ваши расходы» 
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НИФИ Минфина России и команда онлайн-школы «Фоксфорд» предлагают школьникам 5-9 классов со всех регионов России проверить свои навыки и знания в области финансов. Цель проекта — заинтересовать учеников в изучении дисциплины и раскрыть базовые понятия по финансовой грамотности. 

Старт игры-викторины 17 октября! Переходите по ссылке  https://Finance.foxford.ru/.

Создатели игры предлагают поменяться местами с родителями, попробовать распоряжаться семейным бюджетом и продемонстрировать умение самостоятельно тратить деньги. Цель игры — завоевать доверие родителей.

У всех участников есть возможность получить 500 «фоксиков», которые можно потратить на любой курс и дополнительно получить доступ на бесплатный мини-курс от «Фоксфорда». За четыре коротких эпизода ребята узнают:
 
· почему нужно учиться правильно тратить деньги 
· что поможет защититься от уловок мошенников, 
· как накопить и приумножить сбережения,
· как заработать первые деньги и можно ли сделать это в онлайн-играх.

Об Организаторах:
«Фоксфорд» — онлайн-школа для учеников 1−11-х классов, учителей и родителей. На онлайн-курсах и индивидуальных занятиях с репетитором школьники готовятся к ЕГЭ, ОГЭ, олимпиадам, изучают школьные предметы. Занятия ведут преподаватели МГУ, МФТИ, ВШЭ и других ведущих вузов страны. Для учителей проводятся курсы повышения квалификации и профпереподготовки, а для родителей — открытые занятия о воспитании и развитии детей.
https://foxford.ru 

Партнер проекта – Научно-исследовательский финансовый институт Министерства финансов Российской Федерации.
«Моифинансы.рф» может стать персональным навигатором по управлению личным бюджетом. Это часть большой программы по развитию финансовой культуры граждан России, которую реализует Центр финансовой грамотности НИФИ Минфина РФ при поддержке Министерства. 
https://моифинансы.рф
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BECMMNATHO

MoTpayeHo!
Kak poantTenn
pearupyloTt
Ha Baw pacxoabi

CoirpaiiTe B Urpy u y3HainTe, OBepsST
NV BaM CeMelHblii GIoKeT.





