Центры «Точка роста» создаются при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации.
Адрес сайта Министерства просвещения Российской Федерации: https://edu.gov.ru/
Федеральным оператором мероприятий по созданию центров образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» является ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России».
Адрес сайта Федерального оператора: https://apkpro.ru/
Национальный проект «Образование» на сайте Министерства просвещения https://edu.gov.ru/national-project/
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Методическое пособие:
Реализация образовательных программ естественнонаучной и технологической направленностей по биологии с использованием оборудования центра «Точка роста» по биологии с использованием оборудования центра «Точка роста» М. : Национальные проекты России. Образование. "Точка роста". 2021.

Реализация образовательных программ естественнонаучной и технологической направленностей по химии с использованием оборудования центра «Точка роста» М. : Национальные проекты России. Образование. "Точка роста". 2021.
Реализация образовательных программ естественнонаучной и технологической направленностей по физике с использованием оборудования центра «Точка роста» М. : Национальные проекты России. Образование. "Точка роста". 2021.
Реализация образовательных программ естественнонаучной и технологической направленностей по технологии с использованием оборудования центра «Точка роста» М. : Национальные проекты России. Образование. "Точка роста". 2021.

